

与雇主争吵后起杀机

一雇工用铁棍打死老板

本报威海3月29日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 王秀霞) 与雇主发生言语冲突后,来自内蒙古自治区兴安盟突泉县的46岁工人王某,用铁棍击杀荣成籍雇主。这起发生在荣成市虎山镇台上村的故意杀人案于近日告破,王某被抓获归案,但资方和工人之间这起两伤的剧烈冲突,足以引起全社会的反

思。3月6日下午2时许,荣成市虎山镇台上村台富铸造厂发生一起故意杀人案。死者王某某是铸造厂负责人,王某某因琐事与雇工王某发生言语冲突,争执中,王某拿起铁棍猛击王某某头部,致其头破血流,当场倒地,王某迅即逃离现场,目击者将王某送往石岛一医院急救,但

王某某因颅脑严重损伤抢救无效死亡。荣成警方在当地设卡堵截、排查,但没有发现王某。断定他已逃离荣成,遂将其列为网上逃犯,准备异地抓捕。

警方利用从王某家中查获的一本通讯录,排查比对他的社会关系,按照亲疏远近判断其逃亡方向。在河北沧州,抓捕民警排查发现,

一登记姓名“刘永涛”的男子所用的身份证照片与王某极相似,但“刘永涛”已经退房离开。利用“刘永涛”这个线索,抓捕小组辗转保定、天津、衡水、廊坊等地,最后追踪至内蒙古。经过十余天的追踪,3月24日下午4时许,在内蒙古霍林格勒市一旅馆内,抓捕小组终于将“刘永涛”抓获,这个“刘永涛”正是

被网上追逃的王某。

王某交代,案发后,自己回家收拾钱物跑到王连街道办事处附近一土山上,等到天色渐暗才乘车去文登。次日由文登到威海,再从威海乘火车去沧州,在当地办了一张假身份证并化名“刘永涛”进行登记住宿,之后又经吉林逃亡至内蒙古。

目前,王某已被刑拘。

不履行生效判决

七“老赖”被拘留

本报威海3月29日讯(记者 高洪超 通讯员 徐东志) 12个人拒不履行已生效的民事赔偿判决,经法警上门“堵截”后,有5人立马全部或部分偿还债务,但仍有7人拒绝履行,为此被分别拘留15天。

从本月24日开始,环翠法院开展规避执行专项活动,解决“执行难”,进入此次被执行名单的有12人,他们总计欠下8人及一家金融机构587080元,借款性质涉及民间借贷、离婚财产分割、抚养费、人身损害赔偿、交通事故和金融贷款等,其中4人欠某信用社19万元。

环翠区执行干警先后在城区、张村、羊亭等12个被执行人居住地上门堵截,把这12人拘传到庭。目前已有5人主动交付了全部或部分应付款项,这主要是个人债务,其余7名被执行人仍然不履行还款义务,分别被拘留15天。

诈骗他人数百万元

一在逃女骗子落网

本报威海3月29日讯(记者 王帅 通讯员 姜峰) 27日,涉嫌诈骗他人钱财而被山西警方上网通缉的山西女子张某,被乳山市公安局刑侦查大队民警抓获,民警从张某随身携带的包内,还意外“收获”5克毒品冰毒。

27日,乳山市公安局刑侦大队发现,以高息贷款为饵诈骗他人数百万元钱财的山西女子张某驾车来到乳山,暂住在市区某宾馆内,刑侦民警将其成功抓获。在对张某随身物品进行检查时,民警在张某随身携带的包内发现一小包白色的晶状体物品。张某主动承认这些晶状体物品是约5克的冰毒,是从外地购入供自己吸食。

张某交代,她骗取百万钱财走上逃亡路后,每天都提心吊胆怕被警察抓住。曾一度紧张得睡不着觉的她听说,“吸点冰”可以缓解精神痛苦,于是托人买了点冰毒,谁知变成了“瘾君子”。由于自己逃亡的身份,没办法抛头露面,她只好多买点“冰”随身带着。在逃亡过程中,张某找算命的算了一卦,被告知“往东走,东方才有救星”,张某听说乳山风景不错,且又在东方,便驾车一路向东来到乳山。她本想到乳山躲些日子,谁料住进宾馆就被警察找上门来。

目前,乳山警方依法收缴了张某非法持有的5克冰毒,并将张某临时羁押,近日将移交山西警方。



修补受损路面

随着天气渐暖,威海威畅市政工程维护中心开始在市区范围内,对冬季受损路面进行大规模维修。图为29日下午,工人在统一路上对损毁的人行道进行修补。

本报记者 侯书楠 摄